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ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

ΚΩΣΤΑ ΣΗΜΙΤΗ
ΣΤΟ ΖΑΠΠΕΙΟ ΜΕΓΑΡΟ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΤΟΥ 2004 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου 1997

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ: Κυοίsc και κύριοι, αγαπητοί φίλοι, σήμερα ε ίναι μια μεγάλη 
μέρα, όπως ήταν βέβαια και η Παρασκευή. Γιατί την Παρασκευή δείξαμε ότι 
η Ελλάδα έχει δυνατότητες να πετύχει. Δείξαμε ότι η Ελλάδα μπορεί να 
κερδίσει στο διεθνή στίβο. Δείξαμε ότι όλοι εμείς μπορεί να είμαστε 
παρόντες στο διεθνές περιβάλλον, ότι ο τόπος μας μπορεί να έχει φωνή και 
κύρος. ' -

Δείξαμε ότι εκείνο το οποίο μας χαρακτηρίζει , δεν ε ίνα ι  
μονάχα ένα ιστορικό παρελθόν, ένα αξιόλογο παρελθόν, αλλά ε ίνα ι  και ένα 
δυναμικό παρόν, ένα δημιουργικό σήμερα. Δείξαμε ότι η Ελλάδα μπορεί.

Η απόφαση της Δ ιεθνούς  Ολυμπιακής Επ ιτροπής  να 
πραγματοποιηθούν οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 2004 στην Αθήνα, ε ίνα ι  μια 
μεγάλη τιμή γ ια  τη χώρα μας. Είναι μια μεγάλη τιμή για τον ελληνισμό, 
για το ολυμπιακό ιδεώδες, για την ειρήνη, την φιλία, την συνεργασία των 
λαών. Είναι μια μεγάλη τιμή για όλους τους Ελληνες.

Οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 2004, δεν ε ίνα ι  όμως μόνο τιμή. 
Είναι και μία μεγάλη πρόκληση. Μια ευκαιρία για τη χώρα, για την 
κοινωνία, γ ια  τους Ελληνες πολίτες . Είναι μια μεγάλη πρόκληση, γ ιατ ί  
μπορούμε να αποδείξουμε ότι έχουμε τη δυνατότητα να κάνουμε πολλά, να 
δημιουργήσουμε με τρόπο ο οποίος είναι πρωτόγνωρος.

Είναι μια πρόκληση για την ανάπτυξη της χώρας, για τον 
εκσυγχρονισμό της χώρας, όλης της χώρας. Είναι μία πρόκληση γ ια τη 
δημιουργία έργων υποδομής, την τόνωση των επενδύσεων. Είναι μία πρόκληση 
για τον τουρισμό και την απασχόληση.

Οπως φίλες και φίλο ι ,  ε ίνα ι  και μια μεγάλη ευκαιρ ία  να 
προβάλλουμε τη χώρα, να αναδείξουμε την ανάγκη μιας πολ ιτ ικής ειρήνης 
και φ ιλ ίας.  Είμαστε μια χώρα η οποία ε ίναι σε μια γωνιά του κόσμου"η 
οποία έχει προβλήματα και πρέπει ακριβώς γ ι '  αυτό το λόγο, εμε ίς  να 
είμαστε πρωτοπόροι στο μήνυμα της ειρήνης, της φ ιλ ίας  και της
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συνεργασίας των λαών.

Και οι Ολυμπιακοί Αγώνες μας δίνουν αυτή την ευκαιρία. Μας 
δίνουν την ευκαιρία να αναδείξουμε το μήνυμα αυτό στην ταραγμένη περιοχή 
της Ανατολικής Μεσογείου και των Βαλκανίων.

Φίλες και φίλο ι,  οι Ολυμπιακοί Αγώνες θα μας δώσουν τη
δυνατότητα, να αναδείξουμε και πλευρές της Ολυμπιακής Ιδέας και του 
Ολυμπισμού που έχουν ξεχαστε ί,  την ευγενική άμιλλα απέναντι στην 
εμπορευματοποίηση. Να αναδείξουμε τη σύνδεση την πολ ιτ ιστ ική με το 
πνεύμα. Να θυμίσουμε ότι παλιά οι Ολυμπιακοί Αγώνες δεν ήταν μονάχα 
αγώνες αθλητικοί, αλλά ήταν και αγώνες πνεύματος και ότι έχει σημασία σ' 
αυτό τον κόσμο και η άμιλλα στη δημιουργία.

Φίλες και φίλο ι,  οι Ολυμπιακοί Αγώνες ε ίνα ι  μια μεγάλη
πρόκληση για την Ελλάδα της δημιουργίας, της αξιοκρατίας, της διαφάνειας 
και της αποτελεσματικότητας. Δεν είναι ούτε πρόκειται να γίνουν ποτέ μία 
ευκαιρία όπως πολλοί φοβούνται, για πρόχειρες δουλειές, για ευκαιριακές 
δουλειές, για να κερδίσουν κάποιοι.

Η Κυβέρνηση έχει τη θέληση και τη δύναμη να κάνει τους
Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004 γέφυρα για την Ελλάδα της δημιουργίας, για 
την ισχυρή Ελλάδα, για την Ελλάδα που δημιουργεί.

θέλω να συγχαρώ την Επιτροπή Διεκδίκησης γ ια  το έργο το 
οποίο πραγματοποίησε και ι δ ια ί τ ε ρ α  την Πρόεδρό της κα Γ ιάννα
Αγγελοπούλου. θέλω να συγχαρώ επίσης όμως και όλους τους συνεργάτες που 
ήταν πολλοί, όλοι όσοι βοήθησαν για να παρουσιαστεί η Αθήνα, να 
ετοιμαστεί ο φάκελος, να τεκμηριωθούν τα επιχειρήματα. Ολους όσους 
βοήθησαν να πείσουμε και να κερδίσουμε αυτόν τον αγώνα.

Το μήνυμά μας σήμερα ε ίναι ότι η Ελλάδα μπορεί.

Το μήνυμά μας σήμερα ε ίναι ότι αναλαμβάνουμε αυτή την ευθύνη 
και θα φέρουμε σε πέρας το έργο αυτό, με τρόπο που θα δείχνει ότι έχουμε 
δυνατότητες, ότι μπορούμε να δημιουργήσουμε, ότι θα παίζουμε ρόλο τα 
επόμενα χρόνια και η φωνή μας θα έχει κύρος.

Η Ελλάδα προχωρεί.

Η Ελλάδα δημιουργεί.
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ

ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ 
ΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ "ΑΘΗΝΑ 2004-

Γ1ΑΝΝΑΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ-ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
ΣΤΟ ΖΑΠΠΕΙΟ ΜΕΓΑΡΟ

Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου 1997

Γ.ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ-ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ: Είναι μια νίκη της Αθήνας, ε ίνα ι  μια νίκη της 
Ελλαδας αυτή. Και αυτή ε ίνα ι  η νίκη για τους νέους έλληνες και 
ελληνίδες, για τα παιδιά και τα παιδιά μας που θα ετοιμάσουν την Ελλάδα 
και θα την δείχνουν περήφανα.

'  γ-

Γ ιατ ί εμείς όταν ξεκινήσαμε και όταν ο Πρωθυπουργός ζήτησε 
να μπούμε μέσα να προσπαθήσουμε να φέρουμε τους αγώνες στην Αθήνα 
σκεφτόμαστε ότι αυτό που θέλουμε είναι να δείχνουμε ότι δεν ντρεπόμαστε 
για τη χώρα μας. Εχουμε μια ωραία χώρα και οι έλληνες αξίζουν να δείξουν 
ότι μπορούνε όλοι μαζί να κάνουν τα αδύνατα - δυνατά. Και έτσι 
ξεκινήσαμε όλοι. Και θέλω απ' αυτό εδώ το βήμα να ευχαριστήσω όλους, τους 
ανθρώπους που δουλέψαμε μαζί ,  όλους τους ανθρώπους μέσα στο Ζάππειο, 
όλους τους ανθρώπους στα Υπουργεία, όλους τους ανθρώπους στα 
Πανεπιστήμια που βοηθήσανε, την Τροχαία, την Αστυνομία, όλους αυτούς 
που κάναμε αυτό το όνειρο, δείξαμε ότι η Ελλάδα είναι ένας ωραίος τόπος.

Και δείξαμε ότι οι αγώνες μπορούν να συσπειρώσουν όλους τους 
Ελληνες. Ευχαριστώ για άλλη μια φορά τους ανθρώπους, αυτούς που δούλεψαν 
πριν από εμάς γ ια  να φτάσουμε εδώ, τους ανθρώπους παυ. δουλέψαμε μαζί ,  
την Διεθνή Κοινότητα που μας εμπιστεύτηκε και να πούμε ότι δώσαμε μια 
υπόσχεση. Οτι θα κάνουμε τους ωραιότερους, τους ανεπανάληπτους αγώνες 
της τρίτης χ ι λ ι ε τ ία ς .  Ευχαριστώ πολύ.
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΥ
ΣΤΟ ΖΑΠΠΕΙΟ ΜΕΓΑΡΟ

Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου 1997

Δ.ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρωθυπουργέ, ελληνίδες - έλληνες, αθηναίες - 
αθηναίοι, σήμερα υποδεχόμαστε ένα ξενητεμένο παιδί μας, που έφυγε από 
την Ελλάδα 100 χρόνια πριν, τους Ολυμπιακούς αγώνες, τους Ελληνικούς 
Ολυμπιακούς αγώνες και η Αθήνα σήμερα γιορτάζει και μαζί της σύσσωμος ο 
ελληνισμός σε κάθε γωνιά της γης.

Η Αθήνα με την επάξια αυτή διάκρισή της φέρνει πίσω τους 
Ολυμπιακούς αγώνες στη γη που τους γέννησε και προσφέρει σε όλους τους 
Ελληνες ένα μεγάλο και ευγενή κοινό σκοπό στο ξεκίνημα της τρίτης 
χ ι λ ι ε τ ία ς .  Ως Δήμαρχος της Αθήνας, της πόλεως των Ολυμπιακών αγώνων του 
.2004 εκφράζω στο όνομα της πόλης μας τ ι ς  θερμές ευχαριστ ίες και τα 
συγχαρητήρια όλων μας, στους συντελεστές αυτής της ν ίκης,  με πρώτους 
εσάς τους πολίτες της Αθήνας, τους πολίτες της Ελλάδας που αγκάλιασαν 
και στήριξαν από την πρώτη στιγμή τον εθνικό αυτό στόχο.

Στην Επιτροπή Διεκδίκησης και στην Πρόεδρό της Γιάννα 
Αγγελοπούλου και όλα τα στελέχη της που ακούραστα και μεθοδικά δούλεψαν 
γ ια τον ωραίο αυτό σκοπό καθώς και προς την Κυβέρνηση, τα πολιτ ικά 
κόμματα, την επιτροπή Ολυμπιακών αγώνων και βέβαια τους Ολυμπιονίκες 
μας.

Επίσης σήμερα εδώ από την καρδιά της Αθήνας ευχαριστούμε εξ 
ονόματος των Αθηνών τον Πρόεδρο της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής 
κ.Χουάν Αντόνιο Σάμαραγκ και όλα ανεξαίρετα τα μέλη τους και τους 
διαβεβαιώνουμε ότι θ' ανταποκριθούμε με συνέπεια και υπευθυνότητα στην 
υψηλή αποστολή που μας ανέθεσαν.

Οι Ολυμπιακοί αγώνες του 2004 θα ε ίνα ι  οι καλύτεροι 
Ολυμπιακοί αγώνες όλων των εποχών, θα είναι οι Ολυμπιακοί αγώνες που θα 
ξαναδώσουν στον Ολυμπισμό το ευγενές περιεχόμενό του. θα ε ίνα ι  οι 
αυθεντικοί,  οι Ελληνικοί Ολυμπιακοί αγώνες με οικουμενικό αγκάλιασμα 
όλων των λαών της γης.
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Χαιρετίζουμε όμως απόψε εκ μέρους της Αθήνας και τ ι ς  
αντίπαλες μέχρι προχθές πόλεις του Κέιπ Τάουν, του Μπουένος Αιρες, της 
Ρώμης και της Στοκχόλμης και τ ι ς  διαβεβαιώνουμε ότι η άμιλλα που 
δημιουργήθηκε ανάμεσα μας μας έδεσε με ισχυρούς δεσμούς φ ιλ ίας,  
αδελφοσύνης και αλληλεγγύης. Αυτοί οι αγώνες θα ε ίναι και δικοί τους.

Ελληνίδες - Ελληνες, απομένει ένας μακρύς και δύσκολος 
δρόμος γ ια  το 2004. Ας τον κάνουμε δρόμο συνεργασίας, συνεννόησης, 
ομοψυχίας και κοινής υπεύθυνης δυναμικής δουλειάς γ ια το καλό της 
αγαπημένης μας πατρίδας, για το καλό της Αθήνας και του Ολυμπισμού.

Από σήμερα η Ελλάδα, η πόλη μας, εισέρχονται σε μία νέα 
τροχιά δημιουργικής δράσης, προόδου, ανάπτυξης, εθνικής και εθνικής 
ανάτασης. Ας μοιραστούμε και ας πορευτούμε αυτό το δρόμο όλοι μαζί ,  
ενωμένοι, περήφανοι και βέβαιοι για την αξ ία, τη δύναμη και την 
ικανότητα της σημερινής και της αυριανής-Ελλάδας.

Μιας Ελλάδας ισχυρής και σύγχρονης. Μιας νέας Ελλάδας. Μιας 
Ελλάδας με περισσότερο φως.
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ

ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
& ΜΕΛΟΥΣ ΤΗΣΔΟΕ

ΛΑΜΠΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΣΤΟ ΖΑΠΠΕΙΟ ΜΕΓΑΡΟ

Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου 1997

Λ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ: Κύριε Πρόεδρε της Κυβερνήσεως, κυρίες και κύρ ιο ι ,  από την 
Παρασκευή η Ελλάδα κ ιν ε ίτα ι  σε μία άλλη σφαίρα, η οποία ε ίνα ι  ορόσημο 
για την ανάπτυξη της χώρας, τον αθλητισμό, την οικονομία και τη διεθνή 
μας παρουσία. Φτάσαμε εδώ μέσα από δύσκολες προσπάθειες και αγωνίες.

Οσοι δούλεψαν για τον σκοπό αυτό, δούλεψαν μεθοδικά, σκληρά 
και όπως αποδείχθηκε αποτελεσματικά. Στην προσπάθεια αυτή είμαστε όλοι 
ενωμένοι. Κανείς όμως δεν πρέπει να ξεχνάει σ' αυτό τον τόπο, ότι την 
πόρτα για το 2004 την άνοιξε η προσπάθεια του 1996.

Χωρίς την αθλητική υποδομή, τα μεγάλα έργα που εξελίσσονται 
„ομαλά, την επιτυχία της διοργάνωσης του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Στίβου, 
την καλή και σταθερή πορεία της χώρας, τ ις  ν ίκες των Ολύμπι ονικών μας 
στην Ατλάντα, τη συμβολή των επιστημόνων που συγκρότησαν τον φάκελο της 
υποψηφιότητας, των αθλητικών στελεχών που δραστηριοποιούνται σε διεθνές 
επίπεδο, την Επιτροπή Διεκδίκησης και την επιτυχημένη παρουσία της στην 
Λωζάνη, την πόλη των Αθηνών, την Επιτροπή Ολυμπιακών Αγώνων, των 
αμέριστη υποστήριξη της Κυβέρνησης και την συμπαραστάση όλων των 
πολιτικών δυνάμεων της χώρας και της συντριπτικής πλειονότητας του 
ελληνικού λαού, αυτό το μεγάλο όνειρο δεν θα ε ίχε εκπληρωθεί.

Δίνουμε την μεγάλη υπόσχεση στον ελληνικό λαό, που αποτελεί 
ταυτόχρονα και ηθική δέσμευσή μας, ότι εμ ε ίς ,  οι άνθρωποι του 
αθλητισμού, θα δουλέψουμε σκληρά γ ια  να πραγματοποιήσουμε με 
καθυστέρηση 8 ετών την Χρυσή Ολυμπιάδα’, την Ολυμπιάδα που δέχθηκε ο 
διεθνής τύπος με ενθουσιασμό. Σας ευχαριστώ.
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